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يرجى ممن يصله هذا الملف ألا يقوم بنشره على أى 

ا للوعد الذى جروب أو صفحة أو موقع لأننا نقدمه تنفيذ  

قطعناه على أنفسنا فى كتاب المراجعة بإرساله لمن 

يرسل كوبون كتاب المراجعة بالإضافة بالطبع لإرساله 

لمن يحتاجه من السادة المعلمين المتعاملين معنا لذلك 

عدم نشر هذا الملف على أى وسيلة من وسائل نرجو 

   .التواصل الاجتماعى
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تأخر هذه النماذج وتقليل عددها لم يكن بسببنا إنما كان بسبب تأخر موعد  -1
الأخير للوزارة والذى لم يكن ممكنًا إعداد هذه النماذج دون الامتحان التجريبى 

النموذج يستغرق وقتًا فلم يكن ممكنًا أكثر من الإطلاع عليه ونظرًا لأن إعداد 
 ذلك.

لا تتعامل مع هذه النماذج كاختبارات تقيم بها نفسك إنما كوسيلة للمراجعة  -2
 لأن هذا ليس وقت تقييم. مساعدتك على التفكير والتدريبو

هذه النماذج ليست توقعات إنما وسيلة ستكون مفيدة بإذن الله فى مساعدتك على  -3
 دد كبير من الأفكار .المراجعة والإلمام بع

لا تنس إعادة الإطلاع على كتابنا فى المراجعة والاختبارات وخاصة الأسئلة  -4
التى قمت بحلها من قبل للإلمام بأفكاره مع الاكتفاء بفكرة واحدة من الأفكار 

 المتشابهة حتى لا يضيع منك الوقت.

أن يقدمه لك معلمك لا تشتت نفسك مع مصادر بالإضافة لما سبق وما يمكن  -5
 أخرى حتى تستطيع التركيز .

 اهدأ وركز واستعن بالله وتفاءل بالخير تجده. -6

 

 خالص دعواتنا لكم بالتوفيق       

 مع تحيات         

 أسرة مؤسسة الراقى         

 مندليف ونيوتن والراقىالناشر لكتب        
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 الننوذج الأول

ا للتعامل مع . هام تنويه حرصنا على تقديم بعض الأسئلة بمستوى أعلى من الامتحان التجريبى للوزارة ليكون الطالب مستعد 

ا ومساعدته فى احتمالية حدوث ذلك فى الامتحان النهائى كما حرصنا على تقديم إجابات تفصيلية  للاختبارات لإراحة الطالب نفسي 

 فهم الأسئلة وإجاباتها.

 :تذجر الإجابٌ الصخجخٌ   
 

 يساوي ............... 47Agتامٌ اِمتّء هً ذرة الوـٌ  dفدد المستويات الورفجٌ   (ط

 1  2 

 3  10 
 

 هً تكوين البروتجنات الطبجقجٌالمركب التالً   يدذل   (ظ

 

 

 فبارة صخجخٌ 

 ذطأ فبارة 
 

  MCl3 من المركب  g 31.7لتكوين  Mمن لاز الكلور مك وهرة من القنصر   mol 0.3يتوافل   (ع

 يكون : MCl3هإن مخلول المركب 

 [  Cl = 35.5    ,   Sc = 45   ,  Cr = 52    ,   Fe =  55.8    ,   Co = 58.5 ] 

 فديم اللون 

 أذـر 

 أزرق  أصور باهت 
 

 الناتح من المذطط التالً ؟ [ C ]ماهو إسم المركب   (غ

 
(   )             

   اكسدة تامٌ  
→          [     ]    

   توافل مك هلز الصوديوم  
→               [   ]  

  تقطجر جاف 
→         [   ] 

 بجوتان  بنتان 

 مجثجل بروبان  – 2   ثناًُ مجثجل بروبان – 2 , 2 
 

 هدية كتاب مندليف لطلابه
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أمامك اربقٌ أنابجب إذتبار تختوي فلً خجوم متساويٌ من خمض الوجدروكلوريك , تم مقايرة كل   (ػ

أي هذه اِنابجب تستولك خجم أكبر من مخلول    M 5 .0منوا بمخلول هجروكسجد صوديوم 

 هجدروكسجد الصوديوم لتصل الً نقطٌ التقادل ؟

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

 

    

 pH = 3.5 pH = 2.5 pH = 2 pH = 1.5 

 ( A )  ( B ) 

 ( C )  ( D ) 
 

مخمـٌ  KMnO4بالتخلل النشادري لإستر هورمات إيزو بجوتجل ثم تسذجن الكخول الناتح مك   (ؼ

 : هً النوايٌ  بخمض كبريتجك مركز هً خمام ماًُ يتكون

 كجتون  كخول ثناًُ الوجدروكسجل 

 اثجر  خمض 
 

 الشكل التالً يبجن فملجٌ التخلجل الكوربً لخمض هجدروكلوريك مركز بجن اقطاب من البّتجن   (ؽ

 

 أي القبارات التالجٌ لجر صخجد ؟ 

 (B)يساوي فدد موِت الماز   (A)فدد موِت الماز  

 (B)تساوي كتلٌ مول من الماز   (A)كتلٌ مول من الماز  

 هً هدرجٌ لاز ايثجن  (A)يستذدم الماز  

  7مركب قجمٌ اِس الوجدروججنً لمخلولى الماًُ أقل من  (B)مك الماز   (A)ينتح من اتخاد الماز  
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 اذا فلمت ان الكتلى المولجٌ  ( P V C )ما فدد وخدات المونومجر التً تدذل هً تكوين بولجمر   (ؾ

 ؟  g / mol  × 1.33 105للبولجمر هً 

(   Cl = 35.5    ,     C = 12   ,    H = 1 )                                                            

 133000   1330 

 2128   2000 
 

 فند اـاهٌ ذراطٌ النخاس الً خمض نجتريك مركز ساذن يتكون مخلول يختوي فلً ايون تركجبى :  (ؿ

 [ Ar ] ,4S1 , 3d10 

 [ Ar ] ,4S1 , 3d9 

 [ Ar ] ,4S1 , 3d8 

 [ Ar ] ,4S0 , 3d9 

 

 ما هو فدد التورفات التً ترتبط بأطول سلسلٌ كربونجٌ هً المركب التالً ؟  (ضط

 

 

 3  4 

 5  6 
 

 من الزيادة هٍ ِيذوب راسب يتكون الآتجٌ المخالجل الً الأمونجوم هجدروكسجد مخلول إـاهٌ فند  (طط

 NH4OH  مافدا : 

 III الخديد كلوريد  II الخديد كلوريد 

 الذارصجن كلوريد  الومنجوم كلوريد 
 

 التً تشتمل فلً تورع واخد فبارة فن مجموفٌ ايثجل ؟ C7H16ومجرات المركب ما هو فدد ايز  (ظط

 1  2 

 3  4 
 

 المخلول يساوي :يتمجر لون ورقٌ فباد الشمس الً الأخمر اذا كان تركجز ايون الوجدروكسجد هً   (عط

 10- 5  ×1  10- 7  ×1 

 10- 9  ×1  10- 3  ×1 
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 ماهً التسمجٌ الصخجخٌ للمركب التالً  تبقا لنظام اِيوباك ؟  (غط

 

 

 هجنجل بروبان – 1 –مجثجل  – 2 –أمجنو  -  1  مجثجل بروبان – 2 –هجنجل  – 1 –أمجنو  -  1 

 مجثجل بروبان – 2 –أمجنو  – 1 –هجنجل  -  1  هجنجل بروبان –  1–أمجنو  -  1 –مجثجل  – 2 
 

 تم امرار تجار كوربً هً ثّث ذّيا متصلٌ فلً التوالً يختوي كل منوا فلً مخالجل متساويٌ   (ػط

 واقطابوا من البّتجن التركجز

 ( C )الذلجٌ  ( B )الذلجٌ  ( A )الذلجٌ   

 

 الكترولجت الذلجٌ
 مركز من مخلول

 IIكلوريد نخاس 

ماء مخمض بـ 

H2SO4 

 مركز من مخلول

 كلوريد بوتاسجوم

 ترتب المخالجل الناتجٌ من فملجٌ التخلجل الكوربً خسب قجمٌ اِس الوجدروججنً لوا كالتالً ......  

 
               

 
               

 
               

 
               

 

 ادرس المذطط التالً   (ؼط

 ( E )الً  ( A )ثم تذجر الخرف اِبجدي المقبر فن صججن المركبات من          
 

 
 ( E ) ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

 
CH4 (COONa)2 (COOH)2 C2H4(OH)2 CH2ClCH2Cl 

 
CH4 CH3COONa CH3COOH CH3CH2OH CH3CH2Cl 

 
CH4 CH3COONa CH3COOH CH2CH3OH CH3CH2Cl 

 
C2H4 CH3COONa CH3CHO CH3CH2OH CH3CH2Cl 
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 :  فداجمجك مخالجل اِمّح التالجٌ تتلون باللون اِزرق    (ؽط

 VCl3 ( S )  
 

 CrCl2 ( S )  
 

 CuSO4 ( S )  
 

 TiCl4 ( S )  
 

 

ذرتً الكربون لجر   البروم بإخديالتً ترتبط هجوا ذرة  C4H7Brما هو فدد ايزومجرات المركب   (ؾط

 المشبقتجن ؟

 2  3 

 4  5 
 

 الجدول التالً   (ؿط

 مخالجل 5يبجن المشاهدات التً نخصل فلجوا فند اـاهٌ مخلول كلوريد الباريوم الً 

 (E)المخلول  (D)المخلول  (C)المخلول  (B)المخلول  (A)المخلول  

يتكون راسب  

ابجض يتخول الً 

اللون البنوسجً 

 هً الـوء

يتكون راسب 

ابجض يذوب هً 

خمض 

الوجدروكلوريك 

المذوف مك 

تصافد لاز 

CO2 

يتكون راسب 

ابجض يذوب هً 

خمض 

الوجدروكلوريك 

 المذوف 

يتكون راسب 

ابجض ِ يذوب 

هً خمض 

الوجدروكلوريك 

 المذوف 

 ِ يتكون راسب 

 ؟   (A) , (B) , (C) , (D)أي الذجارات التالجٌ يمثل الصجن الكجمجاُجٌ للمخالجل  

 (E)المخلول  (D)المخلول  (C)المخلول  (B)المخلول  (A)المخلول  

 
AgNO3 NaNO3 MgSO4 Na3PO4 K2CO3 

 
NaNO3 K2CO3 Na3PO4 MgSO4 AgNO3 

 
AgNO3 K2CO3 Na3PO4 MgSO4 NaNO3 

 
K2CO3 MgSO4 Na3PO4 AgNO3 NaNO3 

 

 ؟هٍ وسط قلوىالتً ينتح فن تخللوا ماُجا  [ C4H9Br ]مافدد ايزومجرات المركب   (ضظ

 1  2 

 3  4 
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 هً التوافل المتزن التالً :  (طظ

 2NH3 ( g )         N2 ( g )     +    3H2 ( g )          

يساوي  K2و ثابت سرفٌ التوافل القكسً  0.11يساوي  K1اذا كان ثابت سرفٌ التوافل الطردي  

 كم تكون قجمٌ ثابت اِتزان ؟ 0.05

 2.2  0.45 

 4.84  0.2025 
 

كتورع يثجل الألكان الخلقً الذي يختوي فلً مجموفٌ إ ما هو أقل فدد من ذرات الكربون هً جزئ  (ظظ

 ؟

 5  6 

 7  8 
 

تم امرار تجار كوربً هً ذلجتجن متصلتجن فلً التوالً تختوي كل منوما فلً مخلول نجترات ِخد    (عظ

    القناصر هإذا كانت 
  الكتلٌ الذريٌ للقنصر     

الكتلٌ الذريٌ للقنصر  
  
 كتلٌ القنصر(   ) المترسبٌ فلً كاثود الذلجٌ اِولً 

(   ) المترسبٌ فلً كاثود الذلجٌ الثانجٌ  نصرالق كتلٌ 
  

 هوذا مقناه ................. 

 B= الكتلٌ الذريٌ للقنصر  Aالكتلٌ الذريٌ للقنصر  

 Bلقنصر المترسبٌ من ا= الكتلٌ  Aلقنصر المترسبٌ من االكتلٌ  

 المتخررة Bالمتخررة = فدد ذرات القنصر  Aفدد ذرات القنصر  

 هً المخلول Bـقف فدد تأكسد أيونات القنصر   هً المخلول   Aفدد تأكسد أيونات القنصر  
 

أي المركبات التالجٌ ينتح من اختراق مول منى اختراقا تاما فدد موِت من بذار الماء يذتلف فن   (غظ

 فدد موِت بذار الماء الناتجٌ من اختراق مول من بقجٌ المركبات ؟

 مجثجل سجكلو بروبان  بجوتجن - 2 

 مجثجل بروبجن – 2  بجوتجن -1-مجثجل -2  
 

 النقجٌ ؟ IIأي مما يلً ِيخدث فند تخمجص كربونات الخديد   (ػظ

 [ Fe = 56   ,   C = 12   ,  O = 16  ] 

 تقل نسبٌ اِكسججن   تزداد نسبٌ اِكسججن  

 المركبيتمجر لون   تزداد نسبٌ الخديد 
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 : هً (بنتاين - 2-كلورو  - 5) الصجمٌ الجزيُجٌ للمركب  (ؼظ

                 

 
        

        

 

اذا فلمت أن النسبٌ  Cr(NO3)3 . X H2Oمن فجنٌ نقجٌ لمركب   g 50ما فدد موِت الماء هً   (ؽظ

 % 40.5المتودرت هً  IIIالمُويٌ الكتلجٌ لماء التبلر هً بلورات نترات الكروم 

Cr(NO3)3 = 238 g / mol     ,     H2O = 18 g / mol      

 1.125 mol  2.25 mol 

 4.5 mol  9 mol 
 

 ترتجب الذطوات الّزمٌ للخصول فلً البروبان من خمض بروبانويك كالتالً :  (ؾظ

 
 تقطجر جاف –تخلل ماًُ قافدي  –استرة 

 
 هدرجٌ -نزع ماء  –اذتزال 

 
 تقطجر جاف –تقادل 

 
 اكسدة -تخلل ماًُ  –هلجنى 

 

       A2 ( g )   +  B2 ( g )     2AB ( g )   KC = 40هً التوافل التالً     (ؿظ

  M 1.563يساوي  ABوفند اِتزان كان تركجز    B2 , A2اذا تم ذلط تركجزات متساويٌ من  

 ؟   فند بدء التوافل A2هما هو تركجز 

 0.247 M  0.039 M 

 2.057 M  1.029 M 
 

 هً مركب المجثجل بجوتاين ترتبط مجموفٌ المجثجل بذرة الكربون رقم ..............  (ضع

 1  2 

 3  4 
 

 اذا فلمت ان :  (طع
 Cd (s)         Cd2+

 (aq)    + 2e-                    ,          E   =  + 0.402 V 

 Ni2+
 (aq)    + 2e-           Ni (s)                

,          E   =  - 0.23  V 

 للذلجٌ ؟ التً يخدث بوا التوافل التالً  e m fما قجمٌ  
 Ni (s)    + Cd2+

 (aq)         Ni2+
 (aq)    +

        Cd (s)    
   

 0.172 V   0.172 V-  

 0.632 V  0.632 V - 
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 مخلول البروم هً رابك كلوريد الكربون يتكون  :وهرة من ( مك  بنتاين - 2- وكلور – ( 5 فند توافل   (ظع

 بنتانكلورو   – 5 –ثناًُ برومو  – 2 , 2 

 بنتان كلورو  – 5 –ثناًُ برومو  – 3 , 3 

 بنتان كلورو  – 5 –ربافً برومو  – 2 , 2 , 3 , 3 

 بنتان  كلورو  – 1 –ربافً برومو  – 3 , 3 , 4 , 4 
 

 فنصر من فناصر السلسلٌ اِنتقالجٌ اِولً فدد الكترونات المستوي الورفً اِذجر بى يقل فن   (عع

 يستذدم هذا القنصر هً ...................  4فدد المستويات الورفجى هً ذرتى بمقدار 

 صنك البطاريات الجاهٌ هً السجارات الخديثٌ       

 زنبركات السجارات 

 الطاُرات          

 الكابّت الكوربجٌ 
 

 لمركب التالً  ؟هً جزئ ا( C – H ) ماهو فدد الروابط   (غع

 

 

 24  29 

 20  12 
 

 من مذلوط g 20  أٌـجف وهره من مخلول النشادر المركز  الً   (ػع

 [ Ag3 PO4  ,  Agl , AgBr , AgCl ]  وبقد هصل الراسب  المتبقً وتجوجوى وجد أن كتلتى

 كم تكون النسبٌ المُويٌ لجوديد الوـٌ   هً المذلوط  ؟  g 5تساوي 

 
25 % 

 
60 % 

 
75 % 

 
50 % 
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 هجما يذص المركب المقابل أي القبارات التالجٌ لجر صخجد ؟  (ؼع

 

 
 C8H8O2صجمتى الجزيُجٌ 

 
 الوجنجليقتبر ايزومجر ِستر اسجتات 

 
 كتلتى المولجٌ = الكتلٌ المولجٌ لبنزوات المجثجل

 
 يقتبر ايزومجر لزيت المروخ

 

 هً كل من التوافّت التالجٌ   Ptاذا كان الـمط الكلً لذلجط التوافل فند اِتزان يساوي   (ؽع

 ؟          هأي هذه التوافّت تكون قجمٌ ثابت اِتزان 

 NH4NO3  ( S )           N2O  ( g )  + 2 H2O  ( g ) 

      ( )               ( )            ( )       

      ( )               ( )            ( )       

            ( )                      ( )             ( )       

 

 التالجٌ ِ تصلد للخصول فلً ايثانول من ثانً كربجد الكالسجوم ؟أي الذطوات   (ؾع

 
 اذتزال -هجدرة خوزيٌ  –تنقجط ماء 

 
 اذتزال -أكسدة  –هجدرة خوزيٌ  –تنقجط ماء 

 
 تخلل ماًُ –هلجنٌ  –هدرجٌ تامٌ  –تنقجط ماء 

 
 أكسدة  – اذتزال -هجدرة خوزيٌ  –تنقجط ماء 

 

 ذّل زمن   A 6ما فدد اِلكترونات التً تمر فبر مقطك من موصل مقدنً  يمر بى تجار شدتى   (ؿع

 ؟  min 30قدرة 

 
 الكترون 108000

 
 الكترون 111917

 
 الكترون 6.7374 × 1022

 
 الكترون 1.1229 × 1022
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 ماهو اسم المركب الآتً بنظام الأيوباك ؟  (ضغ

 

 ايودو بنزين – 6 –هلورو – 3 – كلورو – 2 – برومو – 1 

 ايودو بنزين – 3 –هلورو – 5 –كلورو  – 1 –برومو  – 2 

 ايودو بنزين – 1 –هلورو – 5 – كلورو – 2 – برومو – 4 

 ايودو بنزين – 5 –هلورو – 1 – كلورو – 3 – برومو – 2 
 

 ؟ 3d4 [Ar] الإلكترونٍ التركجب لوا التالجٌ الأيوناتأي أزواج   (طغ

 Co2+ / Mn2+                           Fe3+ / Cr3+ 

 Cr2+ / Mn3+                         Fe2+ / Mn3+                        
 

 ( A ) , ( B ) , ( C )ادرس المذطط التالً ثم تذجر الوقرة التً تقبر فن صججن المركبات   (ظغ

 

 

 ( C ) ( B ) ( A ) 

 CH3CH(Cl)CH3 CH3 CH   CH2 CH3CH2CH2 OH  

 CH3CH(Cl)CH3 CH3 CH   CH2 CH3CH(OH)CH3 

 
CH3CH(Cl)CH3 CH3 C   CH CH3CH(OH)CH3 

 CH3CH2CH2Cl  CH3 CH   CH2 CH3CH(OH)CH3 
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 لخمض ـقجف اخادي البروتون  M 0.1من مخلول   L 0.5اذا كان فدد اِنجونات هً   (عغ

 ايون كم يكون ثابت تأين الخمض ؟   8.0668×   20 10  يساوي 

                           

                           

 

 فدا :ينشأ فن هدرجٌ البنزين للخصول فلً هجدروكربون المشبك كل مما يلً   (غغ

 نقص نسبٌ الكربون هً المركب 

 نقص فدد الروابط باي هً المركب 

 رابطٌ 12زيادة فدد الروابط بمقدار  

 تمجر الصجمٌ اِولجٌ للمركب 
 

بالتخلجل الكوربً كمجٌ من الكوربجٌ تساوي  ىمن  g 1ما قجمٌ الكتلٌ المكاهٌُ لولز يلزم لترسجب   (ػغ

 كولوم ؟  1717

 56.2  28.1 

 112.4  171.7 

 

واجمالً فدد ذرات الكربون   مجموفٌ هاينجلأي المركبات التالجٌ يمثل هجدروكربون يشتمل فلً   (ؼغ

 ؟ذرات  7

 بنتجن   – 2 –ثناًُ مجثجل  – 2 , 3  

 بنتجن   – 2 –ثناًُ مجثجل  – 4 , 4  

 بنتجن   – ط –ثناًُ مجثجل  – 3 , 3  

 بنتجن   – ط –ثناًُ مجثجل  – 2 , 3  
 

 الظروف المناسبٌ ......... هًذلجط من  نتججٌ لتوافل الماًُالماز يتكون   (ؽغ

 مجثان وبذارماء وثانً أكسجد كربون  مجثان وهجدروججن 

 اول أكسجد الكربون وثانً أكسجد كربون  اول أكسجد الكربون والوجدروججن 
 

 يمكن استذدام خمض الوجدروكلوريك المذوف للكشف فن كل من :  (ؾغ

 SO3
2-   ,   Pb2+ 

 NO3
-   ,   Hg+ 

 SO4
2-   ,   Pb2+ 

 S2-   ,   Ca2+ 
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 أي القبارات التالجٌ صخجخٌ ؟      A + 2 B     4 Cهً التوافل   (ؿغ

  ( B )أـقاف سرفٌ استوّك  ( 4 )تساوي   ( C )سرفٌ أنتاج  

  ( B )تساوي ـقف سرفٌ استوّك   ( C )سرفٌ أنتاج  

  ( C ) انتاجسرفٌ  ـقف  تساوي  ( B ) استوّكسرفٌ  

  ( A ) استوّكسرفٌ نصف تساوي   ( B ) استوّكسرفٌ  

 

 فما يخدث هً ذلجٌ الوقود ؟ ِ يقبرأي القبارات التالجٌ   (ضػ

 لاز اِكسججنسرفٌ استوّك  ـقف تساوي بذار الماء  إنتاجسرفٌ  

 تتخرك انجونات الوجدروكسجد هً اتجاه اِنود 

 بذار الماء إنتاجسرفٌ  تساويلاز الوجدروججن  استوّكسرفٌ  

 خجم لاز الوجدروججن المستولك يساوي خجم لاز اِكسججن المستولك 
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 الننوذج الثاني

حرصنا على تقديم بعض الأسئلة بمستوى أعلى من الامتحان التجريبى للوزارة ليكون الطالب . هام تنويه 

ا للتعامل مع احتمالية حدوث ذلك فى الامتحان النهائى كما حرصنا على تقديم إجابات تفصيلية  مستعد 

ا ومساعدته فى فهم الأسئلة وإجاباتها.  للاختبارات لإراحة الطالب نفسي 

 :تذجر الإجابٌ الصخجخٌ  
 

 أقصً فدد من اِلكترونات الموردة هً ذرة فنصر من فناصر السلسلٌ اِنتقالجٌ اِولً يساوي :  (ط

 6  7 

 8  10 
 

 مشتقٌ نظريا من الماء باستبدال ذرتً الوجدروججن بمجموفتً الكجلأي المركبات التالجٌ تقتبر   (ظ

 اثجرات  كخوِت ثناُجٌ الوجدروكسجل 

 اخماض ثناُجٌ الكربوكسجل  استرات الجواتجٌ 
 

 يمكن ترسجب كّ من ايونات الكلوريد وايونات الكبريتات باستذدام :  (ع

 NaNO3  Ba(NO3)2 

 Ca(NO3)2  Pb(NO3)2 

 

 هً أي التوافّت التالجٌ  يقل هجوا فدد موِت النواتح بزيادة الـمط ؟  (غ

        N2 ( g )   +  3 H2 ( g )          2 NH3 ( g ) I )  

        N2 ( g )   +     O2 ( g )          2 NO ( g ) II )  

        2H2 ( g )   +    O2 ( g )         2 H2O ( g ) III )  

    4NH3 ( g )  +   5 O2 ( g )     4NO ( g ) +  6H2O ( g ) IV )  

 ( I  ( II 

 ( III  ( IV 
 

 ؟   ( at S . T . P )ان من لاز البجوت  L 44.8هً  الروابطفدد ما هو   (ػ

 
  رابطٌ   1.5652×    25 10

 
  رابطٌ   1.6856×    25 10

 
 رابطٌ  26

 
 رابطٌ  28
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 اثناء شخن بطاريٌ السجارة يتم توصجل أنود البطاريٌ بالقطب السالب للمصدر الكوربً ,   (ؼ

 ويتم توصجل كاثود البطاريٌ بالقطب الموجب للمصدر الكوربً

 فبارة صواب 

 فبارة ذطأ 
 

 

 الً خمض الّكتجك يتكون : NaOHفند اـاهٌ مخلول   (ؽ

 

 

 

 

 

 

  

 

جمجك المخالجل المختويٌ فلً اِيونات التً لوا التركجب اِلكترونً التالً تمتص طاقٌ اللون اِخمر   (ؾ

 :  فدافند سقوط الـوء فلجوا 

 X3+ :-  [ Ar ] , 3d3 

 X2+ :-  [ Ar ] , 3d4 

 X2+ :-  [ Ar ] , 3d6 

 X2+ :-  [ Ar ] , 3d8 

 

هً :( تبقا لنظام اِيوباك  أوكتانبروبجل أيزو  ––  6التسمجٌ الصخجخٌ لمركب )  (ؿ

  مجثجل أوكتان ––  2 -إيثجل  ––  3  أوكتانبروبجل أيزو  ––  3 

 نونان  -ايثجل  ––  4  أوكتانايثجل  ––  3 - مجثجل  ––  2 
 

 ؟ IIأي المخالجل التالجٌ ِ يكون راسب مك مخلول نترات الرصاص   (ضط

 HCl  Na2S 

 CH3COONa  K2SO4 

 

 هً إخدي التوافّت أي القبارات التالجٌ ِتقبر فن خقجقٌ مايخدث ؟خواز  قاملك  XCrO4يستذدم    (طط

 
 للتوافل   قجمٌ  ِيؤثر هً

 
  التنشجط  من طاقٌ  قلليٌ 

 
 هً نوايٌ التوافل  XCr2O7يصبد تركجبى 

 
 يقلل من الزمن الّزم ِنتواء التوافل
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 هكساين  ( ؟ – 3 –مجثجل    (  التالً  مركبال هل من الممكن تسمجٌ   (ظط

 

 

 نقم 

 ِ 
 

 هً اوانً من اِلومنجوم بسبب أن : IIِيخوظ مخلول كبريتات النخاس   (عط

 المخلول يصبن جدار اِناء باللون اِزرق وِ يمكن التذلص منى 

 ختً بقد لسلى فده مرات بالماءالمخلول يجقل اِناء سام وِ يمكن استذدامٌ  

 المخلول يؤدي الً تآكل جدار اِناء  

 تتأكسد بوقل اِلومنجوم IIأيونات النخاس  
 

 ادرس المذطط التالً   (غط

 ( D )الً  ( A )ثم تذجر الخرف اِبجدي المقبر فن صججن المركبات من          
 

 
 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

 
CH3COOCH3 CH3COOH CH3CHO C2H2 

 
CH3COOCH3 CH3COOH CH3CH2OH C2H2 

 
CH3COCH3 CH3COOH CH3CHO C2H2 

 
CH3COOC2H5 CH3COOH CH3CHO C2H2 

 

أي القبارات التالجـٌ تنطبـق فلـً فنصـر مـن السلسـلٌ اِنتقالجـٌ اِولـً نسـبٌ تواجـده هـً القشـرة   (ػط
 اِرـجٌ صمجرة للمايٌ ؟

 شديد الوشاشٌ هً خالتى النقجى  ِيستذدم هً مجال صنافٌ السباُك  

 جمجك مركباتى ديا ممناطجسجٌ لجر ملونى  أقل نشاط من هلز الخديد 
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 ماهً التسمجٌ الصخجخٌ للمركب التالً  تبقا لنظام اِيوباك ؟  (ؼط

 

 

 مجثجل بجوتجن –   2 –امجنو  -  2  ثّثً مجثجل ايثجن –  1 , 2 , 2 –امجنو  -  1 

 بجوتجن - 2 –مجثجل  –   3 –امجنو  -  2  مجثجل بجوتجن –   3 –امجنو  -  2 
 

 

من مخلول هجدروكسجد صوديوم تركجزه mL 180لزم  M 0.2من خمض تركجزه  mL 30لمقايرة   (ؽط

0.1 M ماهً الصجمٌ اِهتراـجٌ للخمض ؟ 

 HB 

 H2B
 

 H3B
 

 H4B
 

 

  [ mol4. L-4 ]اذا كانت وخدة قجاس خاصل اِذابٌ ِخد المركبات شخجخٌ الذوبان هً   (ؾط

 هإن افداد التأكسد لأيونات الملد هً :

 
+2   ,   -2 

 
+1   ,   -3 

 
+4   ,   -4 

 
+1   ,   +3 

 

 بنتجن ( ................  - 2 –مجثجل  – 2من ذواص المركب الناتح من الوجدرة الخوزيٌ لــ )   (ؿط

 
 يتأكسد بوقل برمنجانات البوتاسجوم المخمـٌ بخمض الكبريتجك الً الدهجد ثم خمض

 
 يتأكسد بوقل برمنجانات البوتاسجوم المخمـٌ بخمض الكبريتجك الً كجتون

 
 مركب لجر ثابت يخدث لى افادة ترتجب

 
 أكسجد الكربون وبذار ماءيتأكسد فند تسذجنى هً الوواء الً ثانً 

 

من الماء تكوً لترسجب ......... مول من   mol 0.2كمجٌ الكوربجٌ الّزمٌ للتخلجل الكوربً لــ   (ضظ

 الوـٌ بالتخلجل الكوربً لمخلول نترات الوـٌ

 
0.2 mol 

 
0.1 mol 

 
0.4 mol 

 
2 mol 
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 يستذدم الجواز التالً لقجاس القزم الممناطجسً هإذا كانت القجنٌ تمثل مادة بارا ممناطجسجٌ    (طظ

 
 هإن قجمٌ النسبٌ :

   وزن القجنٌ هً وجود المجال الممناطجسً  

 وزن القجنٌ هً لجاب المجال الممناطجسً
 

 

 

          

 ِ يمكن التنبؤ بوا      

 

 استر يشتمل فلً مجموفٌ مجثجل كتورع تساوي :الكتلٌ المولجٌ لأبسط   (ظظ

                                               [  C = 12   ,  O = 16  , H = 1 ]                  

 74 g / mol  88 g / mol 

 102 g / mol  116 g / mol 
 

 هً كمجٌ من الماء المقطر  CaCl2 . 2H2Oأُذيبت فجنٌ نقجٌ من كلوريد الكالسجوم المتودرت   (عظ

 لترسجب جمجك كاتجونات   M 0.2من مخلول كربونات اِمونجوم تركجزه  mL 100هإذا لزم  

 الكالسجوم من المخلول , هما هً كتلٌ كلوريد الكالسجوم المتودرت المذابٌ ؟

[ CaCl2 = 111 g / mol    ,     H2O = 18 g / mol ] 

 2.94 g 

 294 g 

 1.47 g 

 147 g 

 

       2A ( g )   +  B ( g )      C ( g )هً التوافل المتزن التالً     (غظ

 ...... KCللنصف هإن قجمٌ ثابت اِتزان   ( A )للـقف  ونقص تركجز المادة    ( B )فند زيادة تركجز المادة  

 تقل للنصف  تزداد للـقف 

 ِ تتمجر   تزداد لأربقٌ أـقاف 
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توافل مك برمنجانات  –نزع ماء  –أُجريت القملجات التالجٌ بالترتجب فلً اِسجتالدهجد ) اذتزال   (ػظ

 البوتاسجوم هً وسط قلوي ( ما إسم المركب الناتح من التوافل الأذجر ؟ 

 ايثانول   ثناًُ هجدروكسً ايثان  – 1 , 2 

 الماز الماًُ  خمض ايثانويك  
 

 الذارصجن اثناء فمل الذلجٌ الجلوانجٌ التً اقطابوا من :تزداد كتلٌ قطب   (ؼظ

 
Ni , Zn  

 
Cu , Zn  

 
Co , Zn  

 
Mg , Zn  

 

 ( للقنصر ؟ IIأي الخاِت التالجٌ يذتلف القزم الممناطجسً لذرة القنصر فن الأيون )   (ؽظ

 Cu  Cr 

 Fe  Co 
 

من أربقٌ هلزات مذتلوٌ مك   mol 0.1الشكل البجانً التالً يمثل خجم الماز الناتح من تمام توافل   (ؾظ
 كمجات متساويٌ الخجم والتركجز لخمض الوجدروكلوريك 

 

 

 ( C ) ( B ) ( A )  

 Sc Na Fe  

 Fe Na Sc  

 Na Sc Fe  

 Sc Fe Na  
 

 2 × 2 - 10 فند درجٌ خرارة مقجنى تساوي لتوافل التالً اذا كانت قجمٌ ثابت اِتزان ل  (ؿظ

 2SO2 ( g )     +    O2 ( g )         2SO3 ( g ) 

     2SO3 ( g )                   2SO2 ( g )     +   O2 ( g )لتوافلهإن قجمٌ ثابت اِتزان ل 

 فند نوس درجٌ الخرارة   تساوي  ................. 

 
10 - 2  ×2 

 
50 

 
10 - 2  ×4 

 
7.07 
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 ؟ التً ترتبط هجوا ذرتً الوالوججن بنوس ذرة الكربون  C3H6Cl2ما هو فدد ايزومجرات المركب   (ضع

 1  2 

 3  4 
 

 بدِلٌ الجوود التالجٌ  (طع

 B2+ /  B      E0 = - 0.557 V  , A3+ /  A      E0 = - 1.76 V  

 من القّقٌ :  B , Aللذلجٌ الجلوانجٌ المكونى من القطبجن   e m fيتم خساب قجمٌ  

 ( Bجود تأكسد ×  3)   -(   Aجود تأكسد ×  2)  

 ( +B2 اذتزالجود    )  -(   +A3 اذتزالجود   )  

 ( +B2 اذتزالجود ×  3)   -(   +A3 اذتزالجود ×  2)  

 ( Bجود تأكسد   )   -(   Aجود تأكسد   )  
 

 المخلول الناتح من اـاهٌ خمض النجتريك المركز الساذن الً سبجكٌ النخاس اِصور :  (ظع

 لجر ملون –ديا ممناطجسً   ملون -ديا ممناطجسً  

 ملون –بارا ممناطجسً   لجر ملون –بارا ممناطجسً  
 

 أي الذجارات التالجٌ تمثل الترتجب الصخجد خسب درجٌ الملجان ؟  (عع

 C2H4(OH)2    C2H5OH    CH3 O CH3    C2H6 

 C2H4(OH)2    C2H5OH   C2H6   CH3 O CH3   

 C2H5OH   C2H4(OH)2    CH3 O CH3    C2H6 

 C2H4(OH)2    CH3 O CH3   C2H5OH    C2H6  
 

 ماهو فدد اِخماض اِكسججنجى التً يستذدم خمض الوجدروكلوريك للكشف فن انجوناتوا ؟  (غع

 6 

 5 

 4 

 3 

 

 هً التوافل المتزن التالً :  (ػع

 
                      N2  ( g )     +     2 O2 ( g )                2 NO2 ( g ) 

 atm 1يساوي    O2 الجزًُ لماز ـمطالو  KP   =20ثابت اِتزان  اذا فلمت أن  

     التوافل المتزن الكلً لذلجطـمط ال كم يكون   atm 0.2يساوي     N2 الجزًُ لماز ـمطالو 

 
2 a t m 

 
20  a t m 

 
21.2 a t m 

 
3.2 a t m 
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الترتجب الصخجد لذطوات الخصول فلً   (ؼع

 المركب المقابل من الوجنول هو :

 

 I II  III  

  كلورة نجترة اذتزال 

  نجترة كلورة اذتزال 

  نجترة توافل مك HCl اذتزال 

  توافل مك HCl نجترة اذتزال 
 

 

ذّيا رصاص خامـجٌ متصلٌ فلً التوالً يتم توصجلوا  3ِفادة شخن بطاريٌ مكونٌ من   (ؽع

  V 6.5بمصدر للتجار المستمر جوده 

 فبارة ذطأ  فبارة صخجخٌ  
 

 أي المركبات التالجٌ فند تسذجنوا هً الوواء ِيخدث توافل اِنخّل الخراري  (ؾع

 FeSO4  (COO)2Fe 

 FeCO3  Fe3O4 

 

هً خالٌ تساوي فدد ذرات الكربون هً المركبات التالجٌ هأي هذه المركبات يختوي فلً افلً نسبٌ   (ؿع

 كربون ؟ 

 الكجن  ألكان 

 هجدروكربون اروماتً  ألكاين 
 

 : فداتترسب المركبات التالجٌ هً المخالجل الماُجٌ فلً هجٌُ راسب أصور   (ضغ

 هوسوات الوـٌ  يوديد الوـٌ 

 كادمجومال كبريتجد  كبريتجد الوـٌ 
 

 ؟  Ka = 1.5 )×  ( 3-10من خمض كلورو اسجتجك  M 0.1لمخلول  pOHما قجمٌ   (طغ

 1.9  1 

 12.1  13 
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 مجموفٌ : فداجمجك المجموفات الذريٌ التالجٌ اخاديٌ التكاهؤ   (ظغ

 المجثجلجن  المجثجل 

 الوجنجل  الواينجل 
 

 يقل فدد الكاتجونات هً ذلجٌ دانجال بقد هترة من تشمجلوا   (عغ

 فبارة صواب 

 فبارة ذطأ 
 

  C , B , Aادرس المذطط التالً ثم تذجر الوقرة المقبرة فن المواد   (غغ

 

 

 ( C ) ( B ) ( A )  

 H2S FeCl3 Fe2S3  

 H2S FeCl2 FeS  

 SO2 FeCl2  مذلوط منS , Fe  

 H2 FeCl2  مذلوط منS , Fe  

 

 ماهو اسم المركب الآتً بنظام الأيوباك ؟  (ػغ

 

 

 ) اوكسو ايثجل بجوتان ( – 2 –كلورو  – 1  بنتانون - 4 –مجثجل  - 3 –كلورو  – 1 

 بجوتانون - 2 –كلورو مجثجل (  - 2)  – 3  بنتانون - 2 –مجثجل  - 3 –كلورو  – 5 
 

 مك  M 0.1تركجزه  HClمن خمض  mL 10ما قجمٌ الرقم الوجدروججنً للمخلول الناتح من ذلط   (ؼغ

5 mL  0.2من مخلول هجدروكسجد أمونجوم تركجزه M ؟ 

 7 

 5.3 

 12 

 8.2 

 

 يسمً : تسذجن كمجٌ من الماء هً اناء مملق اِتزان الناشئ فن  (ؽغ

 اتزان ايونً   اتزان هجزياًُ  

 جمجك ما سبق  اتزان كجمجاًُ  
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امرار الماز هً انبوبٌ من النجكل  –أُجريت القملجات التالجٌ بالترتجب فلً كربجد الكالسجوم ) تنقجط ماء   (ؾغ

  1 : 1تسذجن مك ذلجط من خمض نجتريك وكبريتجك مركزين بنسبٌ  –مسذنٌ لدرجٌ اِخمرار 

 التوافل مك البروم هً وجود الخديد كقامل خواز ( - ℃   فند 

 ما إسم المركب الناتح من التوافل الأذجر ؟ 

 مجتا برومو نجترو بنزين  ارثو برومو نجترو بنزين 

 ذلجط من ارثو و بارا برومو نجترو بنزين  بارا برومو نجترو بنزين 
 

 

 فند لمس لوح من الذارصجن هً مخلول كبريتات النخاس هترة من الزمن   (ؿغ

 ِ يتمجرالقزم الممناطجسً ِيونات النخاس  يزداد القزم الممناطجسً للذارصجن 

 يتولد تجار كوربً  تزداد كتلٌ الذارصجن 
 

 اوربجتاِت مشبقٌ باِلكترونات 5السبجكٌ التً تكون جمجك ذراتوا مختويٌ فلً مستوي هرفً بى   (ضػ

   تستذدم هً صنك قـبان السكك الخديديٌ 

 تستذدم هً ادوات الجراخٌ 

 وتستذدم هً تمطجٌ المقابض الخديديٌ تخـر بالترسجب الكوربً 

   تستذدم هً صنك طاُرات المجح المقاتلٌ 
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 الثالثالننوذج 

ا للتعامل مع  حرصنا على تقديم بعض الأسئلة. هام تنويه بمستوى أعلى من الامتحان التجريبى للوزارة ليكون الطالب مستعد 

ا ومساعدته فى  احتمالية حدوث ذلك فى الامتحان النهائى كما حرصنا على تقديم إجابات تفصيلية للاختبارات لإراحة الطالب نفسي 

 فهم الأسئلة وإجاباتها.

 :تذجر الإجابٌ الصخجخٌ   
 

 يسلك سلوك القامل المذتزل مك أكاسجد الخديد فدا :كل مما يلً   (ط

 C  CO 

 CO2  H2 

 

 أي المركبات التالجٌ ينتح من أكسدتوا مجثجل ايثجل كجتون ؟  (ظ

 بجوتانول - 1  بروبانول - 2 

 كخول بجوتجلً ثالثً  بجوتانول - 2 
 

 ؟ M 0.2من خمض أكسالجك تركجزه  mL 50ما فدد موِت هجدروكسجد صوديوم الّزمٌ لمقايرة   (ع

 0.02 mol 

 0.01 mol 

 10 mol 

 20 mol 

 

 هً المخلول الماًُ ِكساِت الصوديوم يكون :  (غ

 
       [    

 ] 
 

       [    ] 

 
       

 
         

 

 الناتح من التوافل التالً  ( A )ماهً صجمٌ المركب   (ػ
 

                     
      بلمرة خلقجٌ  
→            (   ) 
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الولزات التً لوا جوود اذتزال بقجمٌ موجبٌ  يزداد اختمال تواجدها هً صذور القشرة اِرـجٌ   (ؼ

 هً خالٌ فنصريٌ 

 فبارة ذطأ  فبارة صواب 
 

 الً سلسلٌ الكجتونات :   3COCH3( C H3 )ينتمً المركب      (ؽ

 صخجخٌفبارة  

 فبارة ذطأ 
 

 ِيزول لون مخلول برمنجانات البوتاسجوم المخمـٌ بخمض الكبريتجك المركز فند اـاهتى الً :  (ؾ

 المخلول الناتح من توافل برادة الخديد مك خمض الكبريتجك المذوف 

 المخلول الناتح من توافل برادة المجنجتجت مك خمض الكبريتجك المركز الساذن 

 نجتريت الصوديوممخلول  

 المخلول الناتح من توافل الوجماتجت مك خمض الوجدروكلوريك المركز الساذن 
 

 تسمجٌ المركب المقابل تبقا لنظام اِيوباك هً   (ؿ

 ثناًُ كلورو خمض البنزويك – 3 , 5 –أمجنو  – 2

 

 تسمجٌ صخجخٌ 

 تسمجٌ ذطأ 
 

 اـاهٌ مخلول الجود الً مخلول ثجوكبريتات الصوديوم ؟أي القبارات التالجٌ ِ تقبر فما يخدث فند   (ضط

 
 تأكسد الجود الً أيون الجوديد 

 
 اذتزال الجود الً أيون الجوديد 

 
 تأكسد ايون الثجوكبريتات الً أيون ربافً ثجونات 

 
 يتكون مخلول فديم اللون

 

   mol / L.S 25      تساوي ℃20ما فند درجٌ خرارة  اذا كانت سرفٌ توافل  (طط

  ؟ ℃10فند درجٌ خرارة  هكم تكون سرفٌ نوس التوافل 

 
50 mol / L.S   

 
25 mol / L.S   

 
250 mol / L.S   

 
12.5 mol / L.S   
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 كتورع ؟يثجل الألكجن الذي يختوي فلً مجموفٌ إ ما هو أقل فدد من ذرات الكربون هً جزئ  (ظط

 5  6 

 7  8 
 

امرار تجار كوربً هً الذلجٌ المبجنى بالشكل التالً ما هو اِلكترولجت الذي ِيقطً نواتح اذا تم   (عط

 التخلل المازيٌ الممثلى بالشكل  :

 

 

 مخلول كبريتات الصوديوم  

 ماء مخمض بخمض الكبريتجك 

 مخلول نترات بوتاسجوم 

 مخلول كلوريد صوديوم 
 

أُجريت القملجات التالجٌ بالترتجب فلً المجثانول ) توافل مك يوديد الوجدروججن هً وجود كلوريد   (غط

نجترة  ( ما إسم المركب الناتح  –توافل مك البنزين هً وجود كلوريد الومنجوم ِ ماًُ   –ذارصجن  

 من التوافل الأذجر ؟ 

 مجتا ثناًُ نجترو بنزين  نجترو بنزين 

 T N T  خمض بكريك  
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الشكل البجانً التالً يمثل مقدار الزيادة هً كتلٌ مادة مجووٌ تستذدم ِمتصـاص بذـار الماءالنـاتح   (ػط
 من أربقٌ مركبات مذتلوٌ ختً ثبوت الكتلى   mol 0.1من تمام تسذجن 

 

 

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

 Fe(OH)2 Cu(OH)2 Fe(OH)3 2Fe2O3.3H2O 

 Fe(OH)2 Cu(OH)2 2Fe2O3.3H2O Fe(OH)3 

 Fe(OH)3 2Fe2O3.3H2O Fe(OH)2 Cu(OH)2 

 Fe(OH)3 2Fe2O3.3H2O Cu(OH)2 Fe(OH)2 

 

 مركبات اروماتجٌ الصجمٌ الجزيُجٌ لوا فلً الترتجب هً  ( A ) , ( B )اذا فلمت أن    (ؼط

C6H6O2  ,   C7H6O2 هأي المواد التالجٌ يتوافل مك كّ المركبجن ؟ 

 NaOH 

 Na2CO3 

 CH3CH2OH 

 HClخمض  
 

 ؟  g / mol 28من لاز كتلتى المولجٌ   Kg 4.5الذي يشملى  ( at S T P )ما الخجم   (ؽط

 3.6 L 

 3.6 mL 

 3600 mL 

 3600 L 

 

                  2A ( g )   +  B ( g )      C ( g )بدِلٌ  التوافل المتزن   (ؾط

 للتوافل التالً ؟    كم تكون قجمٌ   

                                         4A ( g )   +  2B ( g )      2C ( g )          

 - 100  - 50 

 - 200  + 100 
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 فند نزع جزئ ماء من جزئ كخول بجوتجلً ثالثً يتكون :  (ؿط

 بجوتانول  بجوتانال 

 مجثجل بروبجن  بجوتانون 
 

 الجدول التالً ثم تذجر القبارة الصخجخٌادرس   (ضظ

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) القنصر 

جود اِذتزال  

 القجاسً
  - 0.25 V - 0.4   V + 0.34 V - 1.67   V 

 ( B )وِ تؤكسد   ( D )تؤكسد   ( C )أيونات 

 ( A )  يذتزل أيونات( B )  وِ يذتزل أيونات( C ) 

 ( C )وِ تؤكسد  ( B )تؤكسد  ( D )أيونات  

 ( B )  يذتزل أيونات( A )  هً خجن ايونات( B )  تؤكسد( D )  
 

 أقل نسبٌ شواُب توجد هً شخنٌ :  (طظ

 المخول اِكسججنً  الورن القالً 

 اهران تخمجص الذام  هرن مدركس 
 

 هو :  g / mol 98فدد الروابط هً الألكان الخلقً الذي كتلتى المولجٌ   (ظظ

(   C = 12   ,    H = 1 )                                                                                

 22   21  

 20   18  
 

من مخلول كلوريد بوتاسجوم   mL 60ماهو تركجز أيونات البوتاسجوم هً المخلول الناتح من ذلط    (عظ

 ؟ M 0.1من مخلول نترات هـٌ تركجزه  mL 60مك   M 0.2تركجزه 

 0.1 M 

 0.2 M 

 0.3 M 

 0.4 M 

 

  المخلول الذي يختوي فلً أفلً تركجز من أيون الوجدرونجوم هو :  (غظ

 
 كلوريد بوتاسجوم 

 
 كربونات بوتاسجوم

 
 اسجتات أمونجوم

 
 كلوريد أمونجوم
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 لدرجٌ الملجان أي الذجارات التالجٌ تمثل الترتجب الصخجد تبقا  (ػظ

بجروجالول   كاتجكول      هجنول        ايثانول   

بجروجالول   كاتجكول       ايثانول     هجنول       

ايثانول   كاتجكول    بجروجالول    هجنول       

ايثانول   هجنول       كاتجكول    بجروجالول       
 

من اِكسججن  ما فدد موِت الولز   g / atom 1تصافد  X2O3فند التخلجل الكوربً لمصوور   (ؼظ

      [ O = 16 ]المترسبٌ فند الكاثود ؟ 

 

   

 
      

 

   

 
      

 
       

 
       

 

المركـز  كجـالكبريت بخمض الناتجٌ الصلبٌ المادة مقالجٌ ثم الوواءهً  II الخديد أكساِت تسذجن فند  (ؽظ
 .........   يتكون الساذن

                    وماء III الخديد كبريتات                     وماء II الخديد كبريتات 

         CO2  ,CO يولاز III الخديد أكسجد              CO2 ولاز III الخديد أكسجد 
 

 mol 6ذرات كربون يلزم لتشبك مول منى  6هجدروكربون لجر مشبك موتوح السلسلٌ يختوي فلً   (ؾظ

 من البروم ماهً الصجمٌ الجزيُجٌ للمركب   ؟

 C6H4  C6H2 

 C6H6  C6H8 
 

أي اِيونات التالجٌ تقتبر المسُولٌ فن تكون راسب ابجض يسود بالتسذجن فند توافلوا مك مخلول   (ؿظ

 سجانات الوـٌ  ؟

 Br - 

 SO3
2- 

 Cl - 

 S2- 

 

 الً التوافل المتزن التالً Na2Sما تأثجر اـاهٌ قطرات من   (ضع

        PbS ( S )      Pb2+
 ( aq ) +  S2-

 ( aq )         

 يزداد تركجز ايونات الرصاص  PbSيزداد قابلجٌ ذوبان  

  PbS تزداد قجمٌ خاصل اِذابٌ لــ  يقل تركجز ايونات الرصاص 
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 أي المركبات التالجٌ ِ يتوافل مك هلز الصوديوم ؟  (طع

 CH3CH2OCH2CH3  CH3OH 

 CH3COOH  HCOOH 
 

 بدِلٌ الجوود التالجٌ  (ظع

 B2+ /  B      E0 = - 0.557 V  , A3+ /  A      E0 = - 1.76 V  

 ما هو الرمز الإصطّخً للذلجٌ المكونٌ من القطبجن ؟ 

 2A   / 2 A 3+     //   3 B 2+   /  3 B 

 A   /  A 3+     //      B 2+   /  B 

 2 A 3+   / 2 A      //   3 B    /  3 B 2+ 

 3 B   /  3 B 2+   //    2 A 3+     /   2A    
 

 هو : Mالكترون هإن القنصر  18يختوي مستوي الطاقٌ اِذجر بى فلً  + Mاذا كان اِيون   (عع

 19K  21Sc 

 35Br  29Cu 
 

 ربافً  ايثجل إيثان ( تبقا لنظام اِيوباك هً : ––  1 , 1 , 2 , 2التسمجٌ الصخجخٌ لمركب )   (غع

 ثناًُ إيثجل هكسان – 2 , 3  ثناًُ إيثجل هكسان – 3 , 4 

 ثناًُ مجثجل هكسان – 2 , 2  ثناًُ مجثجل هكسان – 2 , 3 
 

أي اِيونات التالجٌ تقتبر المسُولٌ فن تكون راسب ابجض مذـر فند توافلوا مك المخالجل المختويٌ   (ػع

 ؟ +Fe2فلً ايونات 

 Na+ 

 S2- 

 Cl- 

 OH- 

 

 فند تذوجف مخلول قافده ـقجوٌ :  (ؼع

درجٌ التوصجل  

 الكوربً

فدد ايونات 

OH- [ OH- ] [ H3O
+ ] pH pOH 

 يقل يزداد يقل يزداد يزداد تزداد 

 يزداد يقل يزداد يقل يزداد تزداد 

 يزداد يقل يزداد يقل يزداد تقل 

 يزداد يقل يزداد تقل تقل تزداد 

 



 

-32- 
 

 الناتح من توافل كربجد المالنسجوم مك الماء تبقا للمقادلٌ :  ( A )ماهً صجمٌ المركب   (ؽع
                        (   )                (  )  

                              

    (   )                 
 

تم امرار تجار كوربً هً ثّث ذّيا متصلٌ فلً التوالً اقطابوا من البّتجن يتصافد لاز   (ؾع

 الوجدروججن فند انود الذلجٌ :

 ( C )الذلجٌ  ( B )الذلجٌ  ( A )الذلجٌ   

 

 الكترولجت الذلجٌ
 مخلول 

K2SO4 

ماء مخمض بـ 

H2SO4 

 NaHمصوور 

 
C , B , A 

 
 B , A 

 
C , B  

 
C  

 

 أي من اِيونات التالجٌ يمكن ان تسلك هً بقض التوافّت مسلك القامل المذتزل ؟  (ؿع

 Zn2+ 

 Sc3+ 

 Fe2+ 

 Cr6+ 

 

 ؟    CF2  وخدة من  5×   104للتجولون الذي يختوي فلً   ما هً الكتلى المولجٌ  (ضغ

(   C = 12   ,    F = 19 )                                                                                

 50000 g / mol  1000 g / mol 

 106 g / mol  ×5  106 g / mol  ×2.5 
 

 نواتح تسذجن مركب الخلقٌ البنجٌ تسذجنا شديدا :  (طغ

 مركب صلب اخمر اللون + لازان مذتلوان  لازات مذتلوٌ 3مركب صلب اخمر اللون +  

 مركب صلب اسود اللون + لازان مذتلوان  لازات مذتلوٌ 3مركب صلب اسود اللون +  
 

  4.24اذا كانت قجمٌ ثابت اِتزان لتوافل انقكاسً ماص للخرارة فند درجٌ خرارة مقجنٌ تساوي   (ظغ

 ؟ 6.25أي مما يلً يجقل قجمٌ ثابت اِتزان 

 زيادة تركجز اخد المتوافّت  زيادة الـمط 

 رهك درجٌ الخرارة  زيادة تركجز اخد النواتح 
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 : فدايتشابى فدد الروابط هً جمجك المركبات التالجٌ   (عغ

 بنزوات المجثجل  أسجتات الوجنجل 

 اسجتات بنزيل  هورمات بنزيل 
 

 ذلجٌ دانجال اذا تم استبدال قطب الذارصجن القجاسً بقطب الخديد القجاسً  :هً   (غغ

 تزداد كتلٌ قطب الخديد  يصبد قطب النخاس سالب الشخنى 

 تقل القوة الداهقى الكوربجٌ  تتخول الذلجٌ الً ذلجٌ تخلجلجٌ 
 

 المذوف ؟أي مما يلً يذوب تماما فند وـقى هً وهره من خمض الوجدروكلوريك   (ػغ

 سبجكٌ من النخاس والذهب  ساق من الخديد المجلون  

 سبجكٌ البرونز 

 سبجكٌ بجنجٌ للخديد 

 

 ( A ) ( B ) ( C ) ( D )  (ؼغ

 

 

 

 

  

ثم تذجر الوقرة التً تقبر فن توافل كل منوا مك المواد المذكورة . ادرس المركبات السابقٌ بقنايٌ  

 تقبجرا صخجخا 

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) التوافل مك 

 √ √ X √ HCl 

   X √ √ X Na2CO3 

   X √ √ √ Na 

   X   X √ √ NaOH 
 

 مك  M 0.1من خمض هورمجك تركجزه  mL 10ما قجمٌ الرقم الوجدروججنً للمخلول الناتح من ذلط   (ؽغ

5 mL  0.2من مخلول هجدروكسجد بوتاسجوم تركجزه M ؟ 

 7 

 5 

 2 

 8.2 
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 من ذواص القامل الخواز ...............  (ؾغ

 
 للتوافّت الماصٌ للخرارة   قجمٌ من  قلليٌ 

 
  النواتحمن طاقٌ  قلليٌ 

 
  تتوافّممن طاقٌ ال قلليٌ 

 
 يقلل من الزمن الّزم للوصول لخالٌ اِتزان

 

 التالً فند توافل  : ينتح المركب  (ؿغ

 

 

 بروبانول ( هً وجود خمض الكبريتجك المركز – 1 –مجثجل  – 2 (توافل خمض البروبانويك مك  

 مجثجل بروبانويك مك كخول ايزو بروبجلً هً وجود خمض الكبريتجك المركز – 2توافل خمض  

 مجثجل بروبانويك مك كخول بروبجلً هً وجود خمض الكبريتجك المركز – 2توافل خمض  

 بروبانول ( هً وجود خمض الكبريتجك المركز – 1 –مجثجل  – 2 (توافل خمض مجثجل ايثانويك مك  
 

 أي الذّيا التالجٌ ِتقتبر ذّيا جلوانجٌ انقكاسجٌ ؟  (ضػ

 بطاريٌ النجكل كادمجوم   الذّيا المستذدمٌ هً سمافات اِذن 

 الذّيا المستذدمٌ هً التلجوون المخمول  بطاريٌ السجارة 
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 الننوذج الرابع

ا للتعامل مع . هام تنويه حرصنا على تقديم بعض الأسئلة بمستوى أعلى من الامتحان التجريبى للوزارة ليكون الطالب مستعد 

ا ومساعدته فى  احتمالية حدوث ذلك فى الامتحان النهائى كما حرصنا على تقديم إجابات تفصيلية للاختبارات لإراحة الطالب نفسي 

 فهم الأسئلة وإجاباتها.

 :ابٌ الصخجخٌ  تذجر الإج 
 

 : يمكن زياده نسبى الخديد هٍ الذام باستذدام  (ط

 هقط التخمجص  هقط التركجز 

 التخمجص و التركجز  و التلبجد التكسجر 

 

مخلـول كربونـات أو إلـً  AgNO3مخلـول إلـً ى تفنـد اــاهيقطً راسـب ابـجض  Xمخلول ملد   (ظ
 : اِمونجوم هان الملد يكون

 CaSO4  Fe3(PO4)3
 

 CaCl2  Na2SO4 
 

هً تجربٌ الكشف فن فنصري الكربون والوجدروججن هً مركب فـوي يمكن استذدام كل مما يلً   (ع
 : مركب  فدا للكشف فن ثانً اكسجد الكربون المتكون

 KOH  Ca(OH)2
 

 Ba(OH)2
 

 Sr(OH)2
 

 

 من مخلول  Cm3 200يلزم  2من مخلول رقمى الوجدروججنً يساوي   Cm3 100لمقايرة   (غ

 رقمى الوجدروججنً = ...............

 13  12  

 11.7  11 

  

 أي الذجارات التالجٌ تمثل الترتجب الصخجد تبقا لدرجٌ الملجان ؟  (ػ

خمض اكسالجك    خمض اسجتجك    ايثجلجن جلجكول     كخول ايثجلً   

 كخول ايثجلً    خمض اسجتجك     ايثجلجن جلجكول    خمض اكسالجك   

 خمض اكسالجك   خمض اسجتجك     ايثجلجن جلجكول   كخول ايثجلً    

 خمض اسجتجك    خمض اكسالجك    ايثجلجن جلجكول   كخول ايثجلً    

 

 هً مخلول كلوريد الكالسجوم  2Aما فدد جزيُات لاز الكلور الناتجٌ من امرار تجار كوربً شدتى   (ؼ

 [          ]لمدة نصف سافٌ ؟     

              جزئ                جزئ  

              جزئ                جزئ  
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  الكربونأكسجد  لاز ثانً وفدد موِت  موِت بذار الماء  فدد بجن القّقٌ يوـد التالً  الشكل  (ؽ

 هجدروكربونات مذتلوٌ مول واخد من اختراق من الناتجٌ

 المناسب لوذه المركبات ؟ما هو اِذتجار 

 

 

 C B A  

 C6H14 C2H2 C3H8  

 C6H12 C2H4 C3H8  

 C6H12 C2H2 C3H6  

 C6H12 C2H2 C3H8  
 

  : g / cm3الجدول التالٍ يوـد الكثاهٌ الذريٌ لبقض الولزات اِنتقالجٌ بالدورة الرابقٌ َ بوخدة   (ؾ

 Ni Mn Cr Ti القنصر 

 4.42 7.19 ؟ 8.9 الكثاهٌ
 

 
 أياً من الذجارات التالجٌ تمثل القجمٌ المجوولٌ .............. .

 6.07  7.06 

 7.21  8. 7 

 

 : جمجك القبارات الآتجٌ صخجخٌ ما فدا  (ؿ

 
 يكيودأكثر ثباتاً من خمض الوجدرو الووسووريكخمض 

 
 برومجكمن خمض الوجدرو اتاثبكثر خمض النجتروز أ

 
 اكثر ثباتا من خمض الثجو كبريتجكخمض الكبريتجك 

 
 من خمض الكربونجك اتاثبكثر خمض الوجدروكلوريك أ
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 أي الذجارات صخجد ؟المركب التالٍ  جزئ  هٍ   (ضط

 

CH - CH2 - CH2 - CH

CH3

C2H5

CH3

CH3

 

 فدد الروابط باى فدد مجموفات المجثجلجن فدد مجموفات المجثجل 

 3 2 1 

 4 2 1 

 4 6 1 

 4 3 1 
 

 كالتالً :  pOHترتب المخالجل المتساويٌ التركجز اِتجٌ تصافديا خسب قجمٌ  (طط

 
NH4Cl   CH3COONH4   K2CO3    KOH 

 
CH3COONH4   NH4Cl   KOH   K2CO3   

 
NH4Cl   CH3COONH4   KOH     K2CO3   

 
CH3COONH4   NH4Cl    K2CO3    KOH   

 

 المركب الناتح من هدرجٌ البنزين تساوي النسبٌ المُويٌ للكربون هً :النسبٌ المُويٌ للكربون هً   (ظط

[  C = 12 , H = 1  ] 

 الوكسان  بجوتجن - 1 –مجثجل  -2 

 سجكلو بنتان  ايثجل بجوتجن 
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 الجدول التالٍ يوـد جوود التأكسد القجاسجٌ لبقض القناصر :  (عط

Al / Al القنصر 
+3 

Ag / Ag
+ Zn / Zn

+2 Ni / Ni
+2 

v 1.67 جود التأكسد 
 

- 0.8 v 0.76 0.23 v 

افتماداً فلٍ هذه القجم َ أياً من أنصاف الذّيا القجاسجٌ التالجٌ تشترك مقاً هٍ ذلجٌ جلوانجٌ  

 ؟ v 1.44لإنتاج قوة داهقٌ كوربجٌ مقدارها 

 
 AgNO3هٍ مخلول  Agساق ,  Al(NO3)3هٍ مخلول   Alساق 

 
 Ni(NO3)2هٍ مخلول  Niساق ,  Zn(NO3)2هٍ مخلول  Znساق 

 
 Al(NO3)3هٍ مخلول  Al, ساق  Ni(NO3)2هٍ مخلول  Niساق 

 
 Zn(NO3)2هٍ مخلول  Znساق ,  AgNO3هٍ مخلول  Agساق 

 

؟ ذرات كربون وِ يختوى فلٍ مجموفٌ مجثجلجن 7يختوى فلٍ الذي لكان ماهً تسمجٌ اِيوباك للأ  (غط

 ثّثً مجثجل بجوتان – 2 , 2 , 3  ثناًُ مجثجل بنتان -  3 , 4 –كلورو  – 2 

 ثناًُ مجثجل بجوتان – 2 ,  3  ثّثً مجثجل بنتان – 2 , 3 , 4 

 
 الكترونات ؟ 10فلً هجوا   ( M )أي الذجارات التالجٌ يمثل أيونات يختوي مستوي الطاقٌ الرُجسً   (ػط

 Fe
+3 Mn

+5 V
+3 Ti

+2   

 Fe
+6 Mn

+3 V
+3 Ti

+2   

 Fe
+6 Mn

+5 V
+3 Ti

+2   

 Fe
+6 Mn

+3 V
+3 Ti

+3   

    
هً الظروف القجاسجٌ من الـمط ودرجٌ  N2والنجتروججن  C2H4فجنتان من لازي اِيثجلجن    (ؼط

 الخرارة وتختوي كل منوا فلً نوس القدد من الجزيُات لذا هإن كل من القجنتجن لوما ......

  ( H = 1  , C = 12 ,  N = 14 )   

 نوس الكتلٌ ولكنوما مذتلوان هً الخجم  نوس الخجم ولكنوما مذتلوان هً الكتلٌ    

 خجم مذتلف وكتلٌ مذتلوٌ           نوس الخجم ونوس الكتلٌ 
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 ترتجب الذطوات الّزمٌ للخصول من البروبان فلً البروبجن كالتالً :  (ؽط

 ℃ 180تسذجن مك خمض كبريتجك مذوف فند  –تخلل ماًُ  –هلجنى  

 
 هدرجٌ -نزع ماء  –هجدرة خوزيٌ 

 ℃ 80تسذجن مك خمض كبريتجك مركز فند  –تخلل ماًُ  –هلجنى  

 ℃ 180تسذجن مك خمض كبريتجك مركز فند  –تخلل ماًُ  –هلجنى  

 

اخسب  % 0.1النسبٌ المُويٌ لتأينى  HCNمن خمض   mol 0.04من مخلول يختوي فلً   L 1  (ؾط

 خجم الماء النقً الذي يـاف الً مخلول الخمض لكً تتـافف النسبٌ المُويٌ للتأين 

 1 L   2 L  

 3 L   4 L  

 

 متوجرة تستذدم كماده والتٍ  ( B )تتكون ماده    ( A )للوجدروكربون فند اـاهى ذلجط النجتره   (ؿط

 صجمتوا الجزيُجى :و 

 C6H3N3O7    C7H5N3O6   

 C3H5N3O9  C6H5NO2 

 
 َالمقابل  هٍ التجربٌ الموـخٌ بالرسم   (ضظ

تم اذتبار التوصجل الكوربٍ لبللورات ملد  

هٍ بدايٌ التجربٌ َ  KBr(s)برومجد البوتاسجوم 

هتم إـاهٌ كمجٌ من الماء  , لم يـٍء المصباح

 الملد مك التقلجب ..  المقطر إلٍ بللورات

 ة المصباح .إـاءهلوخظ 

أى القبارات التالجٌ توسر بشكل صخجد ما 

  خدث ؟

 
 . KBrتتخرك الإلكترونات الخرة ذّل المخلول فند ذوبان بللورت 

 
 . KBrتتخرك ذرات الولز الخرة ذّل مصوور ملد 

 
 تتجى الأيونات الخرة هٍ المخلول نخو الأقطاب المذالوٌ لوا هٍ الشخنٌ .

 
 الأيونات المماهٌ  هٍ المخلول نخو الأقطاب المذالوٌ لوا هٍ الشخنٌ .تتجى 

 



 

-41- 
 

 

 اجمالً فدد موِت الماء المستولكى فند تخويل اِيثجن الً خمض ايثانويك يساوي :  (طظ

 3  mol  2  mol 

 1  mol  0  mol 
 

 ؟ خسب القزم الممناطجسًيونات الترتجب الصخجد للأأي الذجارات التالجٌ يمثل   (ظظ

 Mn2+   Fe2+  Ni2+  Ti2+ 

 Mn2+   Fe2+  Ni2+  Ti3+ 

 Mn3+   Fe2+  Ni2+  Ti3+ 

 Mn2+   Fe3+  Ni2+  Ti3+ 

 

 هً التوافل التالً :  (عظ

   (    )                                               

 فدد جزيُات ثانً اكسجد الكربون الناتجٌ من إـاهٌ وهرة من خمض الوجدروكلوريك إلٍ ما 

 0.1 mol  من بجكربونات الألومنجوم ؟ 

 جزئ   1.806×   1024  جزئ   1.806×   1023 

 جزيُات 3  جزئ   6.02×   1023 

  

 يمكن تسمجٌ هذا المركب خسب اِيوباك كالتالٍ     CH3 CHBr CH ( OH ) C ( CH3) 3  (غظ

 ثناٍُ مجثجل بنتان - ,4 4 –هجدروكسٍ  -3 –برومو  -2 

 بنتانول -3 –ثناٍُ مجثجل  – 4,4 –برومو  -2 

 بنتانول – 3-ثناٍُ مجثجل  -  2,2 –برومو  – 4 

 بجوتانول – 2 –ثّثٍ مجثجل  - ,1,2,3 -برومو   – 3 
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 ؟  0.0375تركجزه  HBrلمخلول خمض هجدروبرومجك  pOHما قجمٌ   (ػظ

 ) فلمًا بأن خمض الوجدروبرومجك من الأخماض القويٌ(

 12.6  12 

 11.7  1.4 

 

  ( C )ادرس المذطط التالً ثم تذجر اِستذدام المناسب للمركب   (ؼظ
 

 

 البّستجكهً صنافٌ شكاُر   هً صنافٌ صمامات القلب الصنافجٌ 

 هً صنافٌ رقاُق و أكجاس البّستجك  هً صنافٌ اهّم التصوير واشرطٌ التسججل 
 

 
 الشكل المقابل   (ؽظ

  S.H.Eهو  قطبجواذلجٌ جلوانجٌ أخد  يبجن 

أياً مما يلٍ يقتبر صخجخاً فند توصجل القطبجن 

 بسلك ذارجٍ ؟

 

 
 ذّل مخلول الخمض َ نخو القنطرة الملخجٌ . S.H.Eتتخرك الإلكترونات من قطب  

 
 كأنود هً هذه الذلجٌ ويمثل القطب السالب . S.H.Eيقمل 

 
 . S.H.Eتتأكسد جزيُات الوجدروججن فلٍ شريخٌ البّتجن هٍ 

 
 . S.H.Eهً مخلول الخمض بوفاء  pHتزداد قجمٌ  

 
 بخجث ينتوٍ اسم كل منوا بمجثجل بروبان؟ C4H8Br2المختملٌ للمركب الذى صجمتى يزومجرات اِما  فدد   (ؾظ

 2  3 

 4  5 
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 هً الشكل التالً :   (ؿظ

  التً طاقٌ خركتوا تساوي  ................... تسمً بالجزيُات المنشطٌ   المتوافلٌ الجزيُات

 

 

 340  140 

 200  90 

 
فدد موِت القلوي المستولكى فندما  ـقففدد موِت الخمض المستولكى هً المقايرة تساوي   (ضع

 .................. يكون

 
nb =  na   

 
nb =  2na   

 
2nb =  na   

 
3nb =  2na   

 
 ثناًُ هجنجل بجوتان ( نستنتح أن : – 2 , 3من ذّل الصجمٌ البناُجٌ للمركب )   (طع

  فدد الروابط باي فدد الروابط سججما الصجمٌ الجزيُجٌ للمركب 

 C16H22 39 3  

 C16H20 37 6  

 C16H18 35 6  

 C16H18 34 6  
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 من اِخماض الثّث المبجنٌ بالجدول التالً هً كمجٌ من الماء المقطر لجصبد  mol 1اذيب   (ظع

      250خجم المخلول  

  HA HB HC 

 1023 × 1.2 0 1022 × 3.01 فدد جزيُات الخمض هً المخلول 

 ترتب اِخماض السابقٌ خسب قوتوا كالتالً  

 
HC    HA     HB 

 
HB    HA     HC 

 
HA    HB     HC 

 
HC    HB     HA 

 

 
 للبنزين القطري مجموفٌ من المتشكّت الجزيُجٌ  لوجدروكربونات موتوخٌ السلسلٌ  (عع

 الذي يقتبر ايزومر للبنزين  )أو المركبات( تذجر من الجدول التالً المركب 

  A B C 

 6 6 6 فدد ذرات الكربون هً جزئ المركب 

 0 3 2 فدد الروابط المذدوجٌ هً جزئ المركب 

 2 0 1 فدد الروابط الثّثجٌ هً جزئ المركب 

 
C    B     A 

 
  B     A 

 
C     A 

 
C    B   

 
 مالنسجوم ممموس هً مخلول ايوناتىلوح  قطبجواأخد التً جلوانجٌ الذلجٌ هً ال  (غع

 والقطب اِذر لوح هـٌ ممموس هً مخلول ايوناتى

 فند توصجل القطبجن بسلك ذارجٍ ؟ يقتبر صخجخاً ِ أياً مما يلٍ  

 تتخرك الإلكترونات فبر السلك من قطب المالنسجوم الً قطب الوـٌ.  

 تتخرك الكاتجونات فبر القنطرة الملخجٌ  من قطب المالنسجوم الً قطب الوـٌ.  

 مقدل النقص هً كتلٌ المالنسجوم  هً وخدة الزمن ِيساوي مقدل الزيادة هً كتلٌ الوـٌ 

 ذّل نوس الوترة الزمنجٌ يتساوي فدد ذرات المالنسجوم التً تتأكسد مك فدد ايونات الوـٌ التً تذتزل  
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 هً المذطط التالً :  (ػع

 

 

 تبقا لنظام اِيوباك :  ( B )تسمجٌ المركب  

 
 كلورو ايثان – 1 –برومو  – 1

 
 برومو ايثان – 1 –كلورو  – 1

 
 برومو كلورو ايثان

 
 كلورو ايثان – 2 –برومو  – 1

 
  : Fe(SCN)3المركب   (ؼع

 
 باراممناطجسٍ وملون

 
 باراممناطجسٍ ولجر ملون

 
 داياممناطجسٍ وملون                     

 
 داياممناطجسٍ ولجر ملون

 
وثـانً أكسـجد المنجنجـز  َ وبقـد انتوـاء  KClO3مـن ذلـجط كلـورات البوتاسـجوم  g 2تم تسذجن   (ؽع

 تبقاً للتوافل الآتً : g 1.6التوافل كانت كتلٌ المتبقً 

 

 

 هً الذلجط ؟كلورات البوتاسجوم الكتلجٌ لما هً النسبٌ المُويٌ  

[ K = 39   ,   Cl = 35.5  ,   O = 16 ] 

 
80 % 

 
51 % 

 
61 % 

 
78 % 

 
 تكون روابط هجدروججنجٌ ؟ أي المركبات التالجٌ   (ؾع

 CH4  C3H6 

 CH3OCH3  CH3NH2 
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 اذا كان تركجز ايونات الوجدروكسجد   Zn(OH)2اخسب قجمٌ خاصل اِذابٌ لوجدروكسجد الذارصجن   (ؿع

 3.3×   5-10هً المخلول المشبك لوجدروكسجد الذارصجن يساوي 

 10-15   ×4.49  10-9   ×1.08 

 10-14   ×1.8  10-5   ×1.95 

  
 ادرس المذطط التالً ججدا ثم اجب   (ضغ

 

 
 هإن: 1molيساوى  C2H2إذا كان فدد موِت  

 يساوي :     [  X  +  Y  ]اجمالً فدد موِت جزيُات البروم المستذدمٌ 

 1 mol   2 mol  

 3 mol   4 mol  

 
  Zn0 →   Zn2+  +  2e-    E0  = + 0.76 V   نصف توافل اِنود اذا كان  هٍ ذلجى الزُبق   (طغ

 الزُبق =....... كسدتأهان جود 

 

 -  0.59 V  -  0.76  V 

 +  0.59 V  +  1.35 V 

  (ظغ

 

 يقتبر :  ( A )هً التوافل  السابق المركب  

 الكجتوناتمن   من الكخوِت 

  ايزومر للكخول اِيثجلً  ايزومر للكخول البجوتجلً اِولً 

 
 : بتسذجن كل مما ياتٍ هٍ الوواء فدا III يمكن الخصول فلٍ اكسجد الخديد  (عغ

 Fe  (COO)2Fe 

 FeCO3  FeSO4 
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تركجز مخلول هإن  1Mتركجز كل منوما   NaOH , H2SO4فند ذلط خجمجن متساويجن من مخلولٍ   (غغ

  ............... كبريتات الصوديوم هً الذلجط =

 1 M  0.5 M 

 0.25 M  0.125 M 

 
 ادرس التوافل التالٍ ثم أجب فن السؤال الذى يلجى  (ػغ

 

 

 الناتح من التوافل هو ........... (X)المركب  

    

    

 هً التوافل المتزن التالً :  (ؼغ

          Ba3( PO4)2 ( S )                      3 Ba2+  ( aq )     +     2 PO4
3- ( aq )        

 لزيادة مقدل ذوبان هوسوات الباريوم  يتم اـاهٌ قطرات من :  

 
HCl 

 
BaCl2 

 
Na3PO4 

 
BaSO4 
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 ماهً التسمجٌ الصخجخٌ للمركب التالً  تبقا لنظام اِيوباك ؟  (ؽغ

 

 

 مجثجل بروبان - 2 –بروبجل  – 1 –برومو  – 1  بروبجل بروبان - 1 –مجثجل  – 2 –برومو  – 1 

 هكسان  مجثجل  - 2 –برومو  – 3   هكسان  مجثجل  - 5  –برومو  – 4  

 
 هٍ توافل الأكسدة واِذتزال التالٍ :    (ؾغ

 Hg+2 + Cu → Hg + Cu+2 

 فلٍ أنى ........... . Hg+2يمكن افتبار أيون  

 . Cu+2فامل مذتزل أـقف من أيون  
 

 . Cu+2فامل مذتزل أقوى من أيون 

 . Cu+2فامل مؤكسد أـقف من أيون  
 

 . Cu+2فامل مؤكسد أقوى من أيون 

 
 فدا :ينشأ فن هدرجٌ البنزين للخصول فلً هجدروكربون مشبك كل مما يلً   (ؿغ

 نقص نسبٌ الكربون هً المركب 

 نقص فدد الروابط باي هً المركب 

 رابطٌ 12زيادة فدد الروابط بمقدار  

 تمجر الصجمٌ اِولجٌ للمركب 

 
  A , B , Cولٍ لوا الرموز اِهتراـجٌ ثّثٌ فناصر من السلسلٌ اِنتقالجٌ الأ  (ضػ

 هٍ ان لكل منوما خالٌ تأكسد واخدة   A , Bيتوق  خجث

 هٍ كل منوما تام اِمتّء هٍ الخالٌ الذريٌ َ  3dهٍ ان المستوى الورفٍ  B,  C ويتوق 

 هأى القبارات التالجٌ صخجخٌ : 

 
 مك الألومنجوم هٍ صنافٌ طاُرات المجح المقاتلٌ (B)تستذدم سباُك القنصر 

 
 خالٌ تأكسد أكبر من رقم مجموفتى (A)للقنصر 

 
 إلٍ مصابجد أبذرة الزُبق لإنتاج ـوء فالٍ الكواءة (A)يـاف القنصر 

 
 هٍ صنافات الدهانات والمطاط   (C)يستذدم كبريتجد القنصر 
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 الإجابات

 إجابة الننوذج الأول

 2 

  1S
2
 , 2S

2 
, 2P

6
, 3S

2
 , 3P

6
 , 4S

2
, 3d

10 
, 4P

6
 , 5S

1
, 4d

10 
 47Ag 

 

  

 

 2M + 3Cl2    2 MCl3 

 
     

        
 = 

   

 
 Cl2       

          = 
    

      
 
 
   

 = 158.5 g / mol 

 M + 3 35.5 = 158.5    

       = ( 3  35.5 ) - 158.5  = 52 g / mol 

 
M

III

  2

 (   )             
      
→           (   )           

        
→                 

           (   )          
    
→         (   )      

 

                      CH3 

                                   | 

            CH3 – C  – CH3 

                                   | 

                                  H 
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 ( A ) 

 

                      CH3                                                                   CH3 

                                   |                                                                              | 

            CH3 – C  – CH2OH  + 2 ( O )    CH3 – C  – COOH  +  H2O   

                                   |                                                                              | 

                               H                                                                          H 

 (A) (B) 

 

 

 (A)(B)

 1 mol 1 mol

 2 g / mol 71 g / mol 

  

7 

 2128

( P V C )    
CH2=CHCl 

          

           
2128
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 [ Ar ] ,4S
0
 , 3d

9

           
        
→        (   )             

II [ Ar ] ,4S
0
 , 3d

9

 3

 

 
Al(OH)3  , Fe(OH)3  , Fe(OH)2  ,

 1

 10
- 9

1

10
- 7

10
- 7
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 1 21

Meth

Phenyl

Amino  

               

 ( A ) ( B ) ( C ) 

 II 
H2SO4 

II KOH  

  

( E ) ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

CH4 CH3COONa CH3COOH CH3CH2OH CH3CH2Cl 

 TiCl4 ( S )  

Ti
+4
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 4

 

 

(A) (B) (C) (D) (E) 

AgNO3K2CO3Na3PO4MgSO4NaNO3

 2

 

 

 2.2 

    
     

     
    

      

     
       

 5 
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 AB

        

    
  
      (   )   

      (   )  
    

        (   )    

    
  
      (   )   

     
    

    AB

    AB

 21

          

 

2212

C4H8 C4H8 C5H10 C4H8 

   

       
          
→             

        
   

 
   

       
→           

% O % Fe 

         

          

= 41.4 %

       

          

= 48.3 %

FeCO3 

         

         

= 30 %

         

         

= 70 %

Fe2O3 

       



 

-54- 
 

 1.125 mol

50 g  
           

  
    

50 g  

50 g                 
            

  
 

 

 1.029 M 

 2AB B2 A2 

 0 Y Y 

+2X -X -X

 2X = 1.563 

X = 
     

 
        

Y – X =  

Y – 0.7815

Y – X =  

Y – 0.7815 

    
 [  ] 

[  ][  ]
     

 [  ] 

[  ]
 
     

[  ]    √
[     ] 

  
                  

Y = 0.2471 + 0.7815 = 1.029 

 3

 

 

  0.172 V

Ni (s)    + Cd
2+

 (aq)         Ni
2+

 (aq)    +
        

Cd (s)    
 
 
 

 

 e m f0.230.402- 0.172 V 
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 3 , 3 , 2 , 25

 

 
3d

1S
 
 , 2S

  
, 2P

 
, 3S

 
 , 3P , 4S

 
 , 3d 

7

743 

1S
2
 , 2S

2 
, 2P

6
, 3S

2
 , 3P

6
 , 4S

2
, 3d

3

23

 12

 ( C – H )H

 

 C

CH 

C12H12  +  C8 = C20H12 

  

 25 %

5g 
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      ( )               ( )            ( )       

  

 10
22

 6.7374 

          

  

 
   

      
       

          
      

 10
23

 6.02  

 2153

 Cr
2+ 

/ Mn
3+

  

 ( C ) ( B ) ( A ) 

CH3CH(Cl)CH3 CH3 CH   CH2 CH3CH(OH)CH3 



 

-57- 
 

             

 

10
 20

 8.0668H3O
+ 

   
            

           
   

                 
 

   
   

 
   

  

][ H3O
+ 

 10
 -3

 M 2.68][ H3O
+ 

 Ka Ca ]
2

[ H3O
+ 

            
[          ] 

   
 Ka  

 12

 56.2 

  

 
     

     
         

          

    
  56.2     

  3 , 3

 

 SO3
2-  

 ,   Pb
2+ 

 ( C ) ( B ) 
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 الثانيإجابة الننوذج 

 6

 
53d4S 

 

 H O H     

     
                 
→                

 Pb(NO3)2 

 II

 ( IV 

 

 
10

 25 
1.5652   

44.8 LC4H10     

C4H10 CH1 13 = 1 – 10 + 4

     

    
   

44.8 LC4H10  6.02  10
23

  
      

    
  13

 

 

  



 

-59- 
 

 X
2+

 :-  [ Ar ] , 3d
4 

 24Cr
3+

  :    X
3+

 :-  [ Ar ] , 3d
3

 26Fe
2+

  :    X
2+

 :-  [ Ar ] , 3d
6

 28Ni
2+

  :    X
2+

 :-  [ Ar ] , 3d
8

 3 2 

 

 

 CH3COONa

 XCr2O7 

 

 3

 

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

CH3COOCH3 CH3COOH CH3CHO C2H2 
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 2 3  2

 H3B
 

 X  NaOH   +   HXB        NaXB   +  X H2O 

    
  

    
    
  

         
        

 
    

      

 
       

       

      
   

 +1   ,   -3 

       [           ] (       )

       A3B ( S )          3A
+
 ( aq )   +  B

3-
 ( aq )    

      [ 
 ]  [   ]   [           ]           

  

22

 

 0.4 mol

      
    
→                       

0.2 mol         

0.2 mol  2  0.2  0.4 F 
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 88 g / mol 

 

 HCOO CH (CH3)2 

 2.94 g

CaCl2 +  ( NH4)2CO3      CaCO3 + 2 NH4Cl 

CaCl2 =   

= 0.02 mol    = 0.2  100  10
-3 

CaCl2 .  2H2O      CaCl2 +  2H2O    

CaCl2

2.94 g  =  0.02  ( 111 + 2  18 )  =   

 
 

 2 , 1

2 , 1

 Mg , Zn 
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 Cr

 

1 29Cu :- [Ar],4S
1
, 3d

10 

1 29Cu
2+

 :- [Ar],4S
0
, 3d

9 

6 24Cr :- [Ar],4S
1
, 3d

5 

4 24Cr :- [Ar],4S
0
, 3d

4 

 
( C ) ( B ) ( A )  

Na Sc Fe  

 

 Na + HCl     NaCl   +   
   

 
 H2 

 Fe + 2HCl     FeCl2   +     H2 

 Sc + 3HCl     ScCl3   +   
   

 
 H2 

 50

 
2SO2 ( g )     +    O2 ( g )         2SO3 ( g )      KC1 = 2  10

-2 

 2SO3 ( g )           2SO2 ( g )   +   O2 ( g )    KC2 =  
   

   
  

   

       
 

 2 

C3H6Cl2

1 , 1 2 , 2 

  A B

BA

AB
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II

 C2H4(OH)2    C2H5OH    CH3 O CH3    C2H6 

 4
 

H2CO3 H2SO3 H2S2O3

 HNO2  

 3.2 a t m

     
 (    )

 

(   ) (   )
     

         √         
            

 
                                    

 I II  III  

 
3

3 26 V 

 Fe3O4
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 12.1 

          [   
 ]        √       =      √                     

                         

 

 

 

 ( C ) ( B ) ( A )  

H2S FeCl2 FeS 

 53– 2 -
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 5.3

NH4OH   + HCl         NH4Cl  + H2O 

    
  

        
      

 
        

    
  

        
       

 
      

    
  

    
    
  

       

7 
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 الثالثإجابة الننوذج 

 CO2

 2

 0.02 mol

H2C2O4    +     2NaOH           Na2C2O4    +        2H2O 

NaOH = Ma Va 2     

= 0.2 
  

      
2 = 0.02 mol

        [    
 ] 

 

        [    ]        [    
 ]                    
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 12.5 mol / L.S  

 10℃

 10℃

 6

 21

 

 T N T

 
TNT )

 ( D ) ( C ) ( B ) ( A ) 

Fe(OH)2 Cu(OH)2 2Fe2O3.3H2O Fe(OH)3 

 

 2Fe2O3.3H2O  
            
→     2Fe2O3      +        3 H2O     

 Fe(OH)3    

            
→      

   

 
   Fe2O3      +      

    

 
    H2O     

 Fe(OH)2    

            
→              FeO      +             H2O     

 Cu(OH)2    

            
→              CuO      +             H2O     

 NaOH 
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 3600 L
 

    

    
  

    

  
          

           

   
  22.4  3600 L

 
  

 - 200

     

 

 
( C )( D ) ( B )

( A )( B )( C )

( D )( B )( C )

( B )( A )( B )( D )

 

 

 - 1.67   V ( D ) 

 - 0.4   V ( B )

   - 0.25 V ( A )

 + 0.34 V ( C )

 

  

 21

Cn H2n   12n + 2n  98        

7 
    

  
 n        

 C7 H14 14  7  21 
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 0.1 M

  
     

 
 

 
     

 
 

        
             

(       )        
 

 

 

         

 

 
   

 
      

                           

= 1 g / atom = 16 g     

X = 
   

      
 

 

     
     

 
  

      
 

 

     
 = 

   

 
      

 III

 
IIIII

III 
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 C6H2

   

   

 
HH

   

 
146  H

6  2 =  – 14 

2  =  12– 14 =   

 SO3
2- 

  

  

 CH3CH2OCH2CH3

 

 2A   / 2 A
 3+     

//   3 B 
2+

   /  3 B

BA

AB

                                    

                

23

                                      

                  

//

2A   / 2 A
 3+     

//   3 B 
2+

   /  3 B

 29Cu
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 4 , 3

 OH
- 

 
 OH

- [ OH
-
 ] [ H3O

+
 ]pH pOH 

    

              

 

 
( A ) C3H4

                        (   )                (  )  

 C 

 

 Fe
2+ 

 
(VI)
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 10
6
 g / mol2.5 

 CF2 CF2 

10
4
 5( 12 + 2  19 ) 

2500000 10
6
 g / mol2.5 

 3
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 ( CH3 )3 C CH2 OH

 

 CH3 CH ( CH3 ) CH2 CH2 OH

 CH3  ( CH2 )4  OH

 CH3 CH2 CH2  CH ( OH ) CH3

 ( D )( C )( B )( A ) 

  X   X Na2CO3 

 8.2
 

HCOOH   + KOH         HCOOK  + H2O 

    
  

        
      

 
        

    
  

        
       

 
      

    
  

    
    
  

       

7 

 

 2
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 الرابعإجابة الننوذج 

  

 CaCl2

 KOH 

 

 11.7

 

[ H3O
+
 ]   [ OH

-
 ]  

[ H3O
+
 ] [ OH

-
 ] 

10
-pH 

[ OH
-
 ] 

10
-2      

      
[ OH

-
 ] 

     

      

  
     
       

       

  
     
       

 
[ OH

-
 ]  

5  10
-3

 M   

2.3      [   ] pOH
 

11.714 - pOH pH
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- 

 
- 

 
- 

- 

 
- 

 

               

2 
  

     

    

 
2 

  

     

 
                       

       

 
CBA

C6H12 C2H2 C3H8 

   

CCO2

HH2O2 

 
7.21 
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CH - CH2 - CH2 - CH

CH3

C2H5

CH3

CH3

 

461

 
  

 

 
NH4Cl   CH3COONH4   K2CO3    KOH 

 

KOH   

K2CO3     

CH3COONH4   

NH4Cl   
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 NiNi(NO3)2 AlAl(NO3)3

 3 , 2 , 2

 

 

 MLK

20 10 8 2 

  

Fe
+6 

  20   =   6   -   26  =

Mn
+5 

  20   =   5   -   25  =

V
+3 

  20   =   3   -   23  =

Ti
+2 

  20   =   2   -   22  =

Fe
+6

 Mn
+5

 V
+3

 Ti
+2
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N2 C2H4 28 g / mol   

 

  

    
  

  

 
   

 
  

 
 22.4  

 180 ℃ 
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3 L  

 =       

       =          ( 1 ) 

       =        

 
     
  

 =        ( 2 ) 

( 2 ) ( 1 )  

   
     
   
  =    

     
   
     

Ka

 
     
   
  = 

     
   
      

 
      
 

        
   = 

    

        
     

=    4 L 
   (   )  

(   )  
 = V2     

( V2 ) = ( V2 ) + 

4 = 1+ 

= 3 L =  1   -   4  

 
      
 

        
   = 
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C7H5N3O6  

  

 0  mol 
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Mn
2+

   Fe
2+  Ni

2+  Ti
3+

 

-
e

2 [ Ar ] ,4S
0
  ,  3d 22Ti

2+   
:- 

 

1  [ Ar ] ,4S
0
  ,  3d 22Ti

3+   
:- 

 

2    [ Ar ] ,4S
0
  ,  3d 28Ni

2+   
:- 

 

4  [ Ar ] ,4S
0
  ,  3d 26Fe

2+   
:- 

 

5 [ Ar ] ,4S
0
  ,  3d 25Mn

2+   
:- 

 

 
10

23
1.806  

       

 
  (    ) 

         

  (    )   

      1.806  10
23

 =  6.02  10
23

  
   

 
  0.1 

 
42,2 3 

CH3 CHBr CH ( OH ) C ( CH3 ) 3

             H        H      H       CH3 

                      |               |              |              | 

      H  –  C   –   C   –  C   –  C  -  CH3 

                      |               |              |              | 

             H        Br      OH    CH3 
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 12.6 

HBr

 

         [   
 ]           [        ]     

pOH = 14 – 1.4 = 12.6 

 

 pHS.H.E

pH 

 3 

                       H       CH3   H 

                                      |              |              | 

               H   –  C   –   C   –  C  -   H 

                                      |              |              | 

                        H       Br      Br 

                       H       CH3   Br 

                                     |               |              | 

               H   –  C   –   C   –  C  -   H 

                                      |              |              | 

                        H       H       Br 

                       H       CH3   H 

                                      |              |              | 

               H   –  C   –   C   –  C  -   H 

                                      |              |              | 

                        Br      H       Br 

 340 
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2nb na 

 = 

VaMa2VbMb

( 2 )  

    
 
    

    
 
       

 

    
  

    
    
  

       

1 = nb & 2 = na 

    2 nb = na 

 3 , 2

     

C16H18356 

 

 
HB    HA     HC 
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 ABC

6 6 6 

2 3 0 

1 0 2 

C     A  

( A ) 

C6H6   √ 

                        H         H       H         H          

                                      |                  |              |                 |                 

               H   –   C       C   –   C       C   –   C       C  -  H   

                                                                        

                                              

( B ) 

C6H8 

                        H         H       H        H        H        H 

                                      |                 |               |                 |               |                 | 

               H   –   C       C   –   C       C   –   C       C  -  H   

                                                                        

                                              

( C ) 

C6H6     √ 

                                              H         H              

                                                                        |                 |                            

               H   –   C       C   –   C       C   –   C       C  -  H   

                                                                         |                 |                 

                                               H         H              
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  ( )          (  )
           (  )

              ( )  

1 mol 24 g

2 mol 216 g

 

( B ) 

11
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51 %

O2 2 1.6 0.4 g

         

          

      

     

          

      

       
      
   

    
  

( 39 + 35.5 + 16  3 ) 

 1.02 g   

        
                

  
 

        
           

 
 

 CH3NH2 

 10
-14 

1.8 

  2OH
 -

 ( aq ) + Zn
+2

 ( aq )  Zn(OH)2 ( S )     

2S = 3.3  10
-5 

  S  S 

       [  
  ] [    ]   [ 

           

 
]  [          ]                

 4 mol 
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 -  0.59 V

e m f = ( Zn ) - ( Hg )   

                        ( Hg  ) = 1.35  -   0.76   

= -  0.59 V  

 

 

 III

Fe

 0.25 M

 2NaOH   + H2SO4         Na2SO4  + 2H2O 

    
  

        
    

 
            

    
  

        
    

 
      

    
  

    
    
  

       

 

 

Na2SO4 Mb Vb

       

     

1 V 
   

 
 0.5 V 

Na2SO4 

         

  
       

   
  

0.25 M   
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OH

OH

 HCl

  32 

 

 Cu
+2

 12

 

 
123

 
18
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 (A)

( B )( C )( A )  

Zn Cu Sc 

  

 

 


